

争食客,两女老乡一天掐三架

老乡见老乡,两眼泪汪汪,可这两个女老乡为争一个男食客,一天掐了三架,并导致3名男子被打进了医院。

曹萍萍和卢晓红是江西一个小镇上的老乡。几年前,两人来到南京下关区,紧挨在一条小街上,各自开了一家饭店。看到对方生意好时,两人难免心生妒意,常为一些小事产生摩擦。9月初的一天中午,一名男子驱车来到两家饭店门前。曹萍萍赶紧过去,将男子车子引到自家的停车场上。可男子下车后,却走进了卢晓红家的饭店。这让曹萍萍十分恼火,“敢抢老娘的客人,今天跟你没完。”曹萍萍指着卢晓红骂道。

卢晓红招呼好客人,卷起袖子,推门走出来。“客人的脚是他的,他爱上谁家上谁家。”卢晓红的架势毫不输给曹萍萍,“我早看你不顺眼了,整天没事给我找事。”

本来就被抢了客人,嘴巴上还没占便宜,这让曹萍萍更为恼火,不禁指着对方的鼻子爆粗口。卢晓红哪里肯吃亏,一把揪住曹萍萍的马尾辫往路边拖。曹萍萍疼得大哭,反过来死死掐住卢晓红的胳膊,未等卢晓红停下脚步,一脚踹到其小腿上……二女当街打成一团。双方饭店的伙计见局势愈加恶劣,只好过去将二女拉开。

两人虽被拉开,嘴上依旧



漫画 俞晓翔

骂骂咧咧。顾及到饭店还要营业,于是二人暂时忍下去。

下午3点多,曹萍萍要外出办事,在店里徘徊半天没敢迈出步子,因为她必须经过卢晓红的店门前。最后,曹萍萍还是硬着头皮出去了。巧的是,卢晓红正坐在自家饭店门口长条凳子上嗑瓜子,瞧见曹萍萍昂头走过来,不禁坏笑一下。

曹萍萍只顾着狠狠地瞪了两眼卢晓红,没看路。这时,卢晓红突然伸长了右腿。被绊了一下,曹萍萍险些摔倒,大骂一句匆匆离开,在路上却越想越气,“这口气一定要出!”打定主意,曹萍萍赶紧给侄子打电话。

不到半小时,曹萍萍办完事回到饭店,身旁多了五六个小伙子,为首的便是其侄子。有了这个阵势,曹萍萍腰板自然挺直。一伙人“杀到”卢晓红饭店,不由分说开打起来。仅有几个伙计“迎战”。卢晓红自然败下阵来,嚎啕大哭求饶。见状,曹萍萍的侄子立即收手走人。

回到店内,曹萍萍大出一口气,可她没想到,晚上不到9点,卢晓红带其哥哥等一帮人气势汹汹地过来。一场恶战又展开了……3个小伙子当场被打得头破血流。直到民警赶到,这场架才收场,伤者也被送往医院治疗。

(文中人物均系化名)

快报记者 李彦

摩托车手命丧车轮

快报讯(实习生 季铨 记者 常毅)昨天凌晨一点左右,在南京长江大桥回龙桥段,一名骑摩托车的男子被一辆客车撞倒,当场身亡。

在现场,被撞的摩托车死死卡进了客车前部车下,没有倒地。车手是个小伙,摔倒在摩托车旁边。据了解,事发时,两辆车都由北向南行驶在大桥回龙桥段。客车是某单位的职工接送车,当时正在送完夜班的职工回家,两车都是正常行驶。

客车驾驶员称,“他突然打了个左方向灯往回龙桥方向拐,我也没有办法,让不了了。”客车驾驶员表示,发现情况后,他虽在第一时间采取了相应措施,但由于雨天路滑,车速又较快,最后还是没能阻止车祸的发生,“我开的也有60多码,实在刹不住了。”客车上共有七八名下班的职工,被事故吓得不轻,但没有人受伤。几分钟后,交警赶到现场,经过检查确认摩托车驾驶员已经死亡,随后清理了事故现场。目前这起事故正在进一步调查之中。

(朱先生报料奖30元)

老汉猝死桑拿浴室

快报讯(记者 王竟)昨天上午10点半左右,一名年约七旬的老汉,猝死于南京市凤凰西街与北圩路路口附近一家浴室,附近一些居民怀疑老人是“找小姐时心脏病或脑溢血突发”,而经记者了解,并无直接证据表明老人死因与“找小姐”有关。

记者赶到现场时,一辆警车停在浴室门口,民警正在浴室二楼的包间内勘察现场。“听说是一名70来岁的老人,刚洗完澡就不行了,工作人员发现以后,就急忙报警。”旁边一个店员说,民警赶到现场,便确认老人已经死亡。

记者看到这家浴室名为云天浴室,沿街一侧有男宾室、女宾室等三处大门,都可通往二楼包间,但该浴室工作人员称,他们的浴室只有洗澡服务,没有“其他生意”,而楼上的包间和自己并不是一家,而是租给另外一个老板的。

随后,记者从旁边一处挂着“洗浴中心”门头,但没有具体名称的通道进入了二楼包间,只见二层有一个可供宾客休息的大厅,当时已

经没有客人,里面一片漆黑,而大厅角落的一扇小门里透出桃红色的昏暗灯光,记者走近一看,原来这是一个较隐蔽的小型包间,里面有两三张床铺,老人的尸体正躺在包间床上,民警正在勘察现场。

看到记者进入,一名自称浴室工作人员的男子立刻上前阻拦并要求记者离开,对于事件经过,男子拒绝透露。片刻,法医赶到现场,随即老人的尸体被抬走,记者透过半透明的装尸体袋子看到,死者头发花白,身上没穿衣服。

“这个浴室二楼包间里听说是有小姐服务的。”据附近一位知情者说,该浴室一楼为正规浴室,二楼所谓的“桑拿室”其实就是给客人提供休息的大厅和其他服务的包房,经常能看到一些打扮艳俗的女子出入。“如果老人心脏不好,到这种场合还真吃不消!”

对于初步调查结果,现场办案民警表示不便透露,民警只称,他们在现场时,并没有看到“小姐”的身影,而老人的死因等还有待进一步调查。(吴先生报料奖30元)

苏宁彩电数码团购引燃节前消费热情

即将到来的国庆长假你有什么打算?观看阅兵仪式、出外旅游、在家进行美食DIY……那么平板彩电、数码产品、各种居家小电器将成为你休闲度假必备佳品。苏宁电器本周将以平板、数码团购打头阵,带领其余各大品类全面引领节前市场消费,为众多消费者提供实惠盛宴。苏宁电器南京公司有关负责人表示,数码产品、彩电早买早享受,消费者现在购买完全可以享受到十一的价格,苏宁更承诺全程价保,保障消费者安心消费。

5折买液晶 苏宁平板提倡畅享十一价

具备高度观赏性的国庆阅兵仪式等相关庆祝大典、家电以旧换新政策等多方面刺激,节前彩电市场热度飙升。在强大的市场购买力下,苏宁电器率先启动节前彩电促销。9月18日晚、19日晚,苏宁电器将联合康佳、创维、TCL、长虹等一线品牌在南京全城21家门店同时展开平板万人团购。

在今晚的团购现场,消费者购买多个品牌彩电产品可享受受到国庆期间的价格。创维彩

电全场直降200-3000元,海信彩电全场直降200-2000元。购彩电产品满额就送5.1家庭影院、19英寸液晶彩电、飞利浦电饭煲、电磁炉等大礼。19日晚,在延续周五活动的基础上,消费者至苏宁各门店可享受康佳液晶低至5折的折扣,这意味着消费者在团购现场购买指定型号液晶只需要花费平时一半的钱,实惠力度可见一斑。为确保消费者安心消费,苏宁承诺差价双倍还,在苏宁各店购买彩电产品,苏宁全程价保,如有低价,差价双倍返

还,让消费者购物无忧。

苏宁数码提前放“价”购机就有机会游巴厘岛

全国假日旅游部际协调会议对09年国庆、中秋假日市场形势进行了分析和预测,预计假日出游人数有望突破2亿人次。这个数据也意味着旅游必备伴侣——数码产品的消费市场容量空前庞大。基于这样的背景,本周进入升级阶段的苏宁数码旅游装备节加大了促销力度,大量新品和促销资源的补充到让消费者在苏宁购物时可享受切切实实的

优惠。今晚苏宁南京各门店联合开展数码激情团购夜,当晚在苏宁组团购同一数码产品可享惊喜折扣:5人购买同一机型可享受最低9.5折优惠,10人则可享受最低9折优惠,15人可享受最低8.5折优惠。

本周末在苏宁各门店购数码相机满1000元就加赠数码大礼包,购买数码相机满2000元加赠乐扣套盒,购买单反相机即可获赠专业相机包。具有1210万像素、10倍光学变焦性能的卡西欧数码相机一款仅售2690元并加送2G卡,

在此基础上还可参加巴厘岛旅游抽奖活动!

除了彩电数码产品外,其余各大品类皆有实惠相送,如电脑在执行以旧换新补贴10%的基础上,针对指定机型还推出了独有的200元补贴。产品活动丰富实惠的同时,苏宁利用自身的品牌优势为消费者带来完美的异业联盟体验。本周六苏宁联合旅游卫视在山西路店举办美食系列活动,专业美食家现场教授美食秘籍,现场还准备了丰厚奖品相赠,喜欢美食的朋友千万不要错过!

百珍堂江苏特产中秋国庆购物节

永不落幕的农业嘉年华

迎中秋、庆国庆,百珍堂

汇全省十三市绿色、有机、无公害食品及著名土特产于一堂,3000余种名优产品任您选购,无需跑江苏,一站购全。

团购热线: 84802758 13505151332

一店:秣陵路99号 84219758

三店:龙蟠中路158号 84811958

二店:中央路266号 86334158

六店:湖南路狮子桥2号 83226058



锥体提取

祛斑

喜迎“十一” 只需5天

★即日起至10月10日每位祛斑顾客均可获得2年免费保养或赠送800元产品。

- **独家提取术** 采用DNA基因控制转移疗法,结合锥体提取技术快速准确的在2-3秒内达到雀斑根部(只需五天),彻底祛除脸上斑点。
- **彻底祛除** 遗传性雀斑、黄褐斑、真皮斑、老年斑、色素斑、扁平疣。
- **特别推荐** 15天祛除青春痘(痤疮)、痘印、安全不复发。

郑重承诺:签约祛斑雀斑合同,祛斑不掉全额退款独家技术谨防假冒!

地址:南京市集庆路233号 电话:025-52235576

签约20年不反弹

国庆献礼 西门子家电大悦宾

2009

西门子家电 The future moving in. SIEMENS

西门子家电2009全线智能精品鉴赏会

自1847年品牌创立,183年来,西门子一直不懈追求家电科技的全新境界!2009年亦是西门子家电科技丰收年,每个品类都有精品呈现!国庆假日,西门子家电特推出智能精品鉴赏“大悦宾”活动,在感受产品的同时更有丰富多彩的优惠等你来参与!

- 西门子真空零度冰箱——抽出空气,留下新鲜。
- 西门子40正负零度洗衣机——体积小,大容量,安全,安心,全家衣物……一次洗净。
- 西门子3D空气冷凝式洗衣干燥机——烘干更彻底,均匀,更舒适。
- 西门子digi触控智能控制中心——现在启动,随时暂停。
- 西门子变频电热水器——自动恒温洗浴习惯,1级节能享受,输出更多热水。
- 西门子自动监控,熄火时,气阀自动关闭。
- 吸油烟机+燃气灶——根据燃气灶工作状态,吸油烟机自动启动或关闭。
- 消毒柜——杜绝臭氧及紫外线泄漏和残留,消毒更安全。
- 西门子变频电热水器——自动恒温洗浴习惯,1级节能享受,输出更多热水。